



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
Az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

Érheti-e hátrány azt a pályázót, aki a Körmend - Vasvár – Szentgotthárd térségében a Vas Megyei Munkaügyi Központ által kiírt pályázaton (kódjele: VAS-2003.), valamint a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium által kiírt országos pályázaton (kódjele: MPA -2004-1) ingatlan vásárlására kíván pályázni, de ebből eredően értelemszerűen még nem rendelkezik a hatósági engedélyekkel? Részt vehet-e a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium által kiírt pályázati eljárás az, aki egyidejűleg a Vas Megyei Munkaügyi Központ által kiírt pályázati eljárás során is benyújtotta pályázatát? Amennyiben nem vehet részt, hogyan kívánja a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium kompenzálni Körmend –Vasvár – Szentgotthárd térségének ebből eredő hátrányát? címmel, a Házsabály 91.§-a alapján kérdést kívánok feltenni dr. Burány Sándor foglalkoztatáspolitikai és munkaügyi miniszterhez.

A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Úr!

Úgy vélem, mindannyiunk előtt ismert, hogy Körmend - Vasvár – Szentgotthárd térségében milyen foglalkoztatási nehézségekkel kell megküzdeni. Körmend polgármestereként tudom, hogy mit élnek át a munkájukat elvesztett emberek, számtalan kérelem érkezik hozzám egy-egy fogadónapon, hogy segítsünk az elhelyezkedésben.

Ugyanakkor mindannyian tisztában vagyunk azzal is, hogy a kialakult helyzet kezelésére az Önkormányzatok – pénzügyi fedezet hiányában – nem alkalmasak. (2004-ben induló vállalkozásoknak iparüzési adókedvezmény már nem nyújtható, az önkormányzatok kb. 1/3-a önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévőknek minősül.)

A Vas Megyei Munkaügyi Központ „Munkahelyteremtő beruházások támogatása Vas megyében” címmel kiírt pályázatát (kódjele: VAS-2003.) bizakodással kísértük figyelemmel. Körmend vonatkozásában több gazdasági társaság is érdeklődött a Munkaügyi Központoknál

a pályázatot illetően. A pályázatok benyújtási határideje 2004. február 2-a volt, az elbírálás a pályázati kiírás szerint 90 napon belül esedékes.

E pályázati kiírás szerint elszámolható költségek közt szerepel ingatlanok építése, vásárlása is. Ugyanakkor pályázati feltétel a beruházáshoz szükséges hatósági engedélyek megléte.. Nyilvánvaló azonban, hogy az, aki ingatlan vásárlására kívánja a pályázati úton elnyerhető összeget felhasználni, az nem rendelkezhet semmiféle hatósági engedéllyel a pályázat benyújtásával egyidejűleg.

Kérdésem ezért részben arra irányul, hogy érheti-e hátrány azt a pályázót, aki ingatlan vásárlására kíván pályázni, de ebből eredően értelemszerűen még nem rendelkezik a hatósági engedélyekkel?

Közben a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium által is kiírásra került egy munkahelyteremtő beruházások támogatását célzó pályázat (kódjele: MPA – 2004 -1). E pályázat keretében 2 milliárd Ft. támogatási összeg áll a pályázók rendelkezésére.

E pályázati kiírás értelmében is pályázati feltétel a beruházáshoz szükséges jogerős hatósági engedélyek megléte. Ugyanakkor az elszámolható költségek között az ingatlanok építése, vásárlása is szerepel. Kérdésem tehát ez esetben is az, hogy érheti-e hátrány azt a pályázót, aki ingatlan vásárlására kíván pályázni, de ebből eredően értelemszerűen még nem rendelkezik a jogerős hatósági engedélyekkel?

E pályázati kiírás értelmében nem vehet részt a pályázaton, „aki/amely az MPA-ból, valamint az Aktív foglalkoztatási célok támogatása fejezeti kezelésű előirányzatból (a továbbiakban AFC) a pályázatban szereplő beruházáshoz a pályázat benyújtását megelőző 3 évben munkahelyteremtő beruházási támogatásban részesült.”

E kitételhez kapcsolódóan többen is megkerestek azzal, hogy a Munkaügyi Központoktól kapott tájékoztatás értelmében az, aki indult a Vas Megyei Munkaügyi Központ által korábban meghirdetett (fentebb említett pályázaton), az nem vehet részt a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium által kiírt (szintén fent említett) pályázati eljárásán.

Ugyanakkor a pályázati kiírás értelmében ezt megtehetnék, hiszen a pályázat benyújtásának hónapját (március) megelőző 3 évben nem részesültek munkahelyteremtő beruházási támogatásban. A Vas Megyei Munkaügyi Központ által kiírt pályázatra ugyan benyújtották pályázatukat, ám az még nem került elbírálásra, hisz az elbírálási határidő a pályázat benyújtását követő 90 nap! Tehát azon gazdasági társaságok, akik indultak a kifejezetten Körmend –Vasvár – Szentgotthárd térségben a Vas Megyei Munkaügyi Központ által kiírt pályázaton, azok sem esnek a kizáró ok alá, hiszen a pályázat benyújtásának hónapját megelőző 3 évben nem részesültek munkahelyteremtő beruházási támogatásban, mivel erre vonatkozó pályázatukat még nem bírálták el!

Amennyiben azonban mégsem indulhatnak a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium által kiírt pályázati eljárásán azok, akik indultak a Körmend – Vasvár – Szentgotthárd térségében a Vas Megyei Munkaügyi Központ által kiírt pályázaton, úgy e három térség hátrányos helyzetbe kerül, hiszen a Vas Megyei Munkaügyi Központ pályázatán az elnyerhető összeg egy beruházás vonatkozásában 20 millió Ft., míg a Minisztérium által kiírt pályázaton a megszerezhető támogatás 80 millió Ft, amely összeg –egyéb körülményekre tekintettel – növelhető.

Körmeden csak az MSC Hungary Kft. bezárásával 475 fő vált munkanélkülivé. E számot növeli a Styl Ruhagyár Rt. bezárásával érintett, munka nélkül maradt emberek tömege. Gyárbezárásokkal sújtott település Szentgotthárd és Vasvár is. Úgy vélem, hogy az, aki Körmen -Vasvár- Szentgotthárd térségben kíván beruházást megvalósítani, nem kerülhet hátrányos helyzetbe csak azért, mert e térségre korábban már kiírásra került egy munkahelyteremtő pályázat, és azon részt vett. (Hangsúlyozom, hogy a Vas Megyei Munkaügyi Központ által kiírt pályázat még nem került elbírálásra.). Nyilván, hogyha a térségben beruházási szándékkal megjelenő gazdasági társaságok birtokában lettek volna azon információk, hogy a Vas Megyei Munkaügyi Központ által kiírt pályázaton való részvétel nem teszi lehetővé a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium által kiírt országos pályázaton való részvételt, úgy mérlegelhetnék volna, hogy mely pályázati felhíváson kívánnak indulni.

Fentiekre tekintettel kérdezem Önt, Miniszter úr:

Érheti-e hátrány azt a pályázót, aki a Körmen - Vasvár – Szentgotthárd térségében a Vas Megyei Munkaügyi Központ által kiírt pályázaton (kódjele: VAS-2003.), valamint a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium által kiírt országos pályázaton (kódjele: MPA -2004-1) ingatlan vásárlására kíván pályázni, de ebből eredően értelemszerűen még nem rendelkezik a hatósági engedélyekkel? Részt vehet-e a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium által kiírt pályázati eljárás az, aki/ami egyidejűleg a Vas Megyei Munkaügyi Központ által kiírt pályázati eljárás során is benyújtotta pályázatát? Amennyiben nem vehet részt, hogyan kívánja a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium kompenzálni Körmen -Vasvár – Szentgotthárd térségének ebből eredő hátrányát?

Budapest, 2004. február 16.

2004 FEBR 23.



Bebes István
FIDESZ- Magyar polgári szövetség